

ЛЕТО! СОЛНЦЕ! РЕКА!



По мере приближения сдачи журнала в типографию появлялось все больше нерешенных вопросов. Список дел рос день ото дня, а на улице становилось все теплее, да так, что хотелось снять уже и легкую куртку. Погода не давала забыть, что лето совсем рядом. А что для наших читателей означает лето? Море, озеро или река, яхта или катер!

Одна из важных для нас задач — выбор обложки будущего номера. Чаще всего хочется, чтобы изображение перекликалось с темой какой-нибудь статьи, но не всегда так получается. И на этот раз мы решили просто создать летнее настроение.

Только не говорите нам о нарушении правил безопасности на воде. Мы и сами знаем, что пассажир вне кокпита должен находиться в спасательном жилете. Но уж больно понравилась фотография этой девушки в легком сарафане на борту катера! Впереди навигация. Однако не пытайтесь повторить это на своем судне — не подвергайте риску подруг!

*Елена Осокина,
главный редактор*